

GBP/USD вырос по экономическим данным

Четверг. Валюта Британский Фунт выросла против Американского Доллара после выпуска информации Великобритании по показателю "Торговый баланс".

[GBP/USD](#) торгуется 1.5953, прибавляя к моменту написания данного комментария 0.29%.

Похоже, что пара нашла поддержку на уровне 1.5810, что соответствует лоу вторника. Сопротивлением пока является уровень 1.5954 - хай сегодняшнего дня.

Ранее официальные данные показали, что "Торговый баланс Великобритании" изменился больше, чем ожидалось с учетом сезонных колебаний в прошлом месяце до -8.8B с -7.9B (за прошлый месяц). Эти данные были откорректированы по ниспадающей от -7.5B.

Аналитики ожидали, что "Торговый баланс Великобритании" снижение -7.7B в прошлом месяце.

Между тем, Британский Фунт вырос против Евро и Японской Йены. EUR/GBP потеряв 0.14%, достиг 0.8230 и [GBP/JPY](#) поднявшись на 0.56%, достиг 129.34.

Фьючерсы на медь поднялись с 3-месячного лоу, пока рынки ожидают данных по ВВП Китая

Фьючерсы на медь выросли впервые за четыре дня в четверг, поднявшись с отметки трехмесячного минимума, так как настроения участников рынка улучшились после того, как Европейский центральный банк официально заявил о возможности увеличить программу покупки активов, чтобы помочь Испании, хотя опасения относительно перспектив мировой экономики остаются.

На разделении Comex Нью-Йоркской товарной биржи фьючерсы на медь в мае торгуются на USD3.675 за фунт в ходе утренних европейских торгов, поднявшись на 1%.

Ранее они поднялись на целых 1,35% и торговались на максимуме дня USD3.683 за фунт. В среду цены упали до USD3.630, самый низкий показатель с 16 января.

Настроения участников рынка формируется после ЕЦБ член правления Бенуа Коэге среду заявил, что центральный банк еще его облигаций покупке программы доступны в качестве опции, чтобы облегчить давление на испанском рынке облигаций.

Цены на медь упали почти на 4% во вторник на фоне растущих опасений, что Испания станет следующей страной в зоне евро, которой потребуются финпомощь.

Евро вырос по отношению к доллару США, в то время как индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, снизился на 0,11% до 79,86.

Европа как регион занимает второе место в мире по спросу на промышленные металлы. Цены в последние месяцы отслеживали настроения инвесторов по отношению к долговому кризису зоны евро.

Между тем трейдеры медью присматриваются к выпуску данных в пятницу по валовому внутреннему продукту Китая в первом квартале.

Всемирный банк был последним сократившим показатели экономического роста Китая, заявив, что ожидаемый рост экономики азиатской страны составит 8,2% в этом году по сравнению с январскими проекциями о 8,4%.

Страна также собирается выпустить отчеты по промышленному производству и розничным продажам.

Инвесторы ожидали признаков перспектив роста Китая в течение последних недель на фоне опасений, что страна движется в направлении "ужесточения политики". Китай снизил темпы роста ВВП на этот год до 7,5% в прошлом месяце, самый низкий показатель за последние восемь лет.

Во вторник Пекин сообщил о положительном сальдо торгового баланса в марте, а импорт вырос только на 5,3%, резко замедлившись после прироста на 39,6% в феврале.

Данные о торговле появились на следующий день после того, как официальные данные показали, что темпы роста потребительских цен в Китае ускорились на 3,6% в марте по сравнению с 3,2% в феврале, что оказалось выше ожиданий прироста на 3,3%.

Китай является крупнейшим потребителем меди в мире, на который пришлось почти 40% мирового потребления в прошлом году. Согласно данным о торговле, китайский импорт меди упал на 4,6% до 462182 метрических тонн в марте с 484569 тонн в предыдущем месяце, возобновив обеспокоенность по поводу снижения спроса.

Цены на медь оказались под сильным давлением продаж в последние сессии, потеряв более 8% с 3 апреля, так как возобновившаяся обеспокоенность по поводу долгового кризиса еврозоны прибавила опасений по поводу перспектив роста мировой экономики, особенно в США и в Китае, двух крупнейших экономиках мира.

Медь является чувствительной к перспективам экономического роста из-за широкого использования в различных отраслях промышленности.

На Comex золото с поставкой в июне упало на 0,12% и торговалось на USD1658,35 за тройскую унцию, а серебро с поставкой в мае прибавило 0,35% и торговалось на USD31.63 за тройскую унцию.

Настроения в отношении евро рухнули вниз после неудачного аукциона в Италии

Евро снизился по отношению к доллару США и иене в четверг, так как стоимость заимствований Италии продолжает расти после того, как аукцион по размещению государственных долгов страны продемонстрировал слабый спрос инвесторов.

Во время утренних европейских торгов евро вырос по отношению к доллару США, [EUR/USD](#) показала рост на 0,16% до 1,3128 по сравнению с ранним максимумом 1,3151.

Италия разместила в ходе аукциона EUR2.88 млрд. трехлетних облигаций из EUR3 млрд.

предложенных со средней доходностью 3,89% по сравнению с 2,76% на аналогичном аукционе в прошлом месяце.

Евро нашел поддержку после того, как официальные данные показали, что промышленное производство в еврозоне неожиданно выросло в феврале, но в годовом расчёте показало наибольшее падение с декабря 2009 года.

Евростат сообщил, что промышленное производство выросло на сезонно скорректированные 0,5% с 0,2% в предыдущем месяце вопреки ожиданиям спада на 0,3%.

Объем промышленного производства в феврале сократился на 1,8% в годовом расчёте, что соответствовало ожиданиям.

Настроения в отношении единой валюты также получили поддержку после того, как высокопоставленный представитель Европейского центрального банка официально заявил, что у банка в качестве опции по-прежнему есть программа покупки облигаций с целью облегчить давление на рынки облигаций в периферии еврозоны.

Единая валюта торгуется вблизи трехмесячного минимума против фунта стерлингов, [EUR/GBP](#) упала на 0,06% до 0,8236.

В Великобритании официальные данные показали, что дефицит торгового баланса страны в феврале увеличился больше, чем ожидалось, так как экспорт в страны за пределами Европейского союза снизился.

Управление национальной статистики заявило, что дефицит торгового баланса товарами вырос до GBP8.8 млрд по сравнению с прогнозом GBP7.7 млрд. и по сравнению с GBP7.9 млрд. в январе.

Курс евро был выше по отношению к иене, [EUR/JPY](#) выросла на 0,38% до 106,39, но упала с раннего максимума 106,60.

Ранее в этот же день глава Банка Японии заявил, что "Банк Японии будет проводить смягчение политики", чтобы преодолеть дефляцию и поставить экономику на путь устойчивого роста.

Курс евро почти не изменился по отношению к швейцарскому франку, [EUR/CHF](#) снизилась на 0,02% до 1,2023.

Единая валюта упала по отношению к долларам Канады, Австралии и Новой Зеландии: [EUR/CAD](#) потеряла 0,21% до 1,3130, [EUR/AUD](#) упала на 0,72% до 1,2635 и [EUR/NZD](#) упала на 0,27% до 1,5980.

В Австралии официальные данные показали, что экономика прибавила 44000 рабочих мест в марте, намного лучше, чем прогнозированное увеличение на 6000, а уровень безработицы упал до 5,2% с 5,3% в феврале.

Позднее в четверг США выпустит официальные данные по безработице, а также отчеты по инфляции цен производителей и торговый баланс.